



## **В Невинномыске несовершеннолетний обвиняется в вымогательстве денег у своего знакомого**



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Невинномыска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство).

По данным следствия, с октября 2016 по октябрь текущего года несовершеннолетний требовал от своего 14-летнего знакомого передать ему 35 тысяч рублей. В феврале текущего года в ходе разговора обвиняемый снова стал требовать от потерпевшего деньги, после чего ударил его рукой по лицу. Впоследствии несовершеннолетний получил от потерпевшего 8 тысяч рублей и наручные часы в часть погашения части вымышленного долга. О случившемся потерпевший рассказал своей матери, которая написала заявление в правоохранительные органы.

По уголовному делу проведен ряд следственных и иных процессуальных действий, в том числе допрошен обвиняемый, потерпевший и свидетели. Сейчас уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

20 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1191189>